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„Joks tarnas negali tarnauti dviem šeimininkams:  

arba jis vieno nekęs, o kitą mylės,  

arba prie vieno bus prisirišęs, o kitą nieku vers.  

Negalite tarnauti Dievui ir Mamonai.“  

(Lk 16, 13) 
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XXV EILINIS SEKMADIENIS 
ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

 

Skaitinys iš paranašo Amoso knygos 
(Am 8, 4–7) 
 

Išgirskite tai jūs, kurie mindote beturtį ir žudote 
krašto vargšus! „Kada gi pasibaigs jaunatis, – 
klausiate, kad galėtume parduoti grūdus, ir 
šabas, kad galėtume nešti į turgų kviečius? Efą 
sumažinsime, šekelį padidinsime ir svarstykles 
nutaisysime apgavystei! Pirksime vargšus už 
sidabrą, beturtį už sandalų porą ir parduosime 
net kviečių pasturlakus!“  

Viešpats prisiekė Jokūbo puikybe: tikrai niekad 
nepamiršiu nė vieno jų darbų!  

Atliepiamoji psalmė (Ps 112 (113))  
 

P. Šlovinkite Viešpatį: jis pakelia vargšą. 
Arba: Aleliuja. 
 

Šlovinkite Viešpatį, kurie jam tarnaujat, 
šlovinkite Viešpaties vardą. 
Tebūna pašlovintas jo vardas 
dabar ir per amžius. – P.  
 

Virš visų tautų išaukštintas Viešpats, 
jo garbė aukštesnė už dangų. 
Kas prilygsta Viešpačiui, mūsų Dievui,  
kuris aukštybėse viešpatauja, 
bet ir lenkiasi, kad pamatytų,  
kas danguj ir kas žemėj? – P.  
 

Jis pakelia silpną žmogų iš dulkių,  
ištraukia elgetą iš šiukšlyno, 
kad pasodintų su kilmingaisiais –  
su savo tautos didžiūnais. – P.  
 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus laiš-
ko Timotiejui (1 Tim 2, 1–8) 
 

Mylimasis! Pirmiausia prašau atlikinėti maldavi-
mus, maldas, pamaldas ir dėkojimus už visus 
žmones, už karalius ir visus valdovus, kad galė-
tumėte tyliai ramiai gyventi visokeriopai maldin-
gą ir gerbtiną gyvenimą. Tai gera ir priimtina 
akyse mūsų Gelbėtojo Dievo, kuris trokšta, kad 
visi žmonės būtų išganyti ir pasiektų tiesos pažinimą.  
Vienas yra Dievas ir vienas Dievo ir žmonių 
Tarpininkas – žmogus Kristus Jėzus, kuris atida-
vė save kaip išpirką už visus. Tai buvo paliudyta 
nustatytu metu. Tam aš esu paskirtasis šauklys 
ir apaštalas, – sakau tiesą, nemeluoju, – tikėjimo 
ir tiesos mokytojas pagonims.  

Aš norėčiau, kad vyrai visur, kur melsis, keltų 
aukštyn tyras rankas, be pykčio ir nesantaikos.  
 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Posmelis prieš evangeliją  
 

P.  Aleliuja. – Jėzus Kristus, būdamas turtingas, 
tapo vargdieniu, kad jūs taptumėte turtingi per jo 
neturtą. – P. Aleliuja.  
 

Iš šventosios Evangelijos pagal Luką  
(Lk 16, 1–13)  
 

Anuo metu Jėzus kalbėjo savo mokiniams:  
„Buvo vienas turtingas žmogus. Jis turėjo prie-
vaizdą. Tas buvo jam apskųstas, esą eikvojąs jo 
turtą. Tuomet, pasišaukęs jį, turtuolis pasakė: 
‘Ką aš girdžiu apie tave šnekant?! Duok savo 
prievaizdavimo apyskaitą, nes jau nebegalėsi 
būti prievaizdu.’  

O tasai tarė sau: ‘Ką veiksiu, kad šeimininkas 
atima iš manęs prievaizdavimą? Kasti neįsten-
giu, o elgetauti man gėda. Jau žinau, ką daryti, 
kad žmonės mane priimtų į savo namus, kai 
būsiu atleistas iš tarnybos.’  

Jis pasikvietė po vieną savo šeimininko 
skolininkus ir klausė pirmąjį: ‘Kiek tu skolingas 
mano šeimininkui?’ Šis atsakė: ‘Šimtą statinių 
aliejaus.’ Tada jis tarė: ‘Imk savo skolos raštą, 
sėsk ir tuoj pat rašyk: penkiasdešimt.’ Paskui 
klausė kitą: ‘O kiek tu skolingas?’ Anas atsakė: 
‘šimtą saikų kviečių.’ Jis tarė: ‘Imk skolos raštą ir 
rašyk: aštuoniasdešimt.’  

Šeimininkas pagyrė suktąjį prievaizdą, kad jis 
gudriai pasielgęs. Šio pasaulio vaikai apsukresni 
tarp panašių į save negu šviesos vaikai.  

Taip pat ir aš jums sakau: dairykitės bičiulių su 
apgaulinga Mamona, kad, galui atėjus, jie priim-
tų jus į amžinąsias padangtes.  

Kas ištikimas mažmožiuose, tas ištikimas ir di-
džiuose dalykuose, o kas nesąžiningas mažmo-
žiuose, tas nesąžiningas ir dideliuose dalykuose. 
Jei tad jūs nepasirodėte patikimi tvarkydami 
apgaulingą Mamoną, tai kas patikės jums 
tikrąsias gėrybes?! Ir jeigu nebuvote patikimi su 
svetimu daiktu, tai kas jums duos tai, kas jūsų?!  

Joks tarnas negali tarnauti dviem šeimininkams: 
arba jis vieno nekęs, o kitą mylės, arba prie 
vieno bus prisirišęs, o kitą nieku vers. Negalite 
tarnauti Dievui ir Mamonai.“  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau!  
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NUOŠIRDŽIAI DĖKOJAME UŽ DOSNIĄ PARAMĄ 
 

Kaip žinote, kiekvieną vasarą labai sumažėja Misijos lankytojų skaičius, o drauge - ir aukotojų parama.  
Iš visos širdies DĖKOJAME mūsų Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos rėmėjoms ir rėmėjams,  

kurie savo gerumo dėka parėmė mūsų Misiją papildomomis dosniomis aukomis: 
 

Dr. Marija Stankus-Saulaitė parėmė Misiją labai dosnia auka savo vyrui,  
Algirdui Stankus-Saulaičiui, atminti.  

Ponia Marija, gyvenanti Conektikuto valstijoje, kiekvieną sekmadienį nuotoliniu būdu dalyvauja mūsų 
sekmadienio Mišiose, nuolat seka Misijos naujienas ir malda stiprina mus kasdieniuose rūpesčiuose.   

Ji pasidalino brangia žinute su padėka už Misijos svetingumą tolimai dalyvei,  
vertinamus t. Artūro Sedervičiaus SJ pamokslus ir nuolatinį Misijos darbuotojų nuoširdumą. 

 

Dr. Teresė ir Algis Kazlauskai per JAV LB Socialinių reikalų tarybą Misijai paaukojo labai dosnią auką  
su miela padėka mūsų misijos direktoriui kun. Artūrui Sederevičiui, seselėms ir Misijos darbuotojoms  

už rūpestį, darbą ir pasiaukojimą tarnaujant ir perduodant dvasines vertybes mažiems ir pagyvenusiems.  
Geradariai pasidžiaugė, kad Misija tarnauja visiems Pasaulio lietuvių centru besinaudojantiems tautiečiams. 

 

Dėkojame už labai dosnias aukas, skirtas pagerbti a.a. Lauros (Teresa) Lauciūtės atminimui. 
 

Esame labai dėkingi už Jūsų visų - mūsų Misijos geradarių - paramą, gerumą ir palaikymą. 
Be Jūsų nuolatinio rūpesčio ir aukų, ši bendruomenė negalėtų išgyventi ir tęsti savo misijos. 

Koks didelis džiaugsmas žinoti, kad mūsų bendruomenės šeima apjungia ne tik gyvenančius šalia, bet ir toli 
gyvenančius mūsų brangius narius, su kuriais širdimi ir maldoje esame drauge! 

 
 
 
 

Kviečiame jaunimą  
nuo 13 metų amžiaus  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(nuo 7-tos klasės) ruoštis  
Sutvirtinimo sakramentui! 

 

SUAGUSIŲJŲ ĮKRIKŠČIONINIMO SAKRAMENTAI IR 

GALIMYBĖ ATNAUJINTI TIKĖJIMO TIESAS 
 

Kviečiame suaugusius, norinčius pasiruošti priimti 
Eucharistijos ar Sutvirtinimo sakramentą, kreiptis į Misijos 

raštinę tel.: 630.257.5613 ar 773.230.7575. 
Taip pat laukiame visų, norinčių atnaujinti ar pagilinti 
tikėjimo tiesas. Prašome kreiptis tel.: 630.257.5613 ar 

773.230.7575. 

Registruokite vaikus nuo 

8 m. (nuo antro skyriaus) 

ruoštis  

Pirmajai Komunijai!  

PJM MISIJOS CHORAS „VYTURYS“ KVIEČIA VAIKUS 
 

Misijos vaikų choras „Vyturys“ kviečia berniukus ir mergaites nuo 2-os klasės prisijungti  
į šį šaunų kolektyvą! Choras repetuoja antradienio vakarais nuo 6:30 iki 7:30 val.v. misijos bažnyčioje. 

 

Registracija ir visa informacija: darneviskas@gmail.com. Labai laukiame naujų narių! 
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Netekties paramos grupės 
Gedulas – tai natūralus atsakas į mylimo žmogaus 
netektį. Tačiau dažnai šis procesas būna vienišas, 
tylus ir sunkiai išreiškiamas. Neretai artimieji nori 
paguosti, bet nežino kaip, o pats gedintysis nežino, 
kaip kalbėti apie tai, kas spaudžia širdį. Tokiose 
situacijose ypatingai svarbi tampa erdvė, kurioje 
galima būti išgirstam ir suprastam. Tokią erdvę 
suteikia netekties paramos grupės. 
 

Kas tai yra? 
Netekties paramos grupė – tai saugi, konfidenciali ir 
jauki aplinka, kurioje susirenka žmonės, patyrę ar-
timojo mirtį. Juos jungia bendras tikslas – dalintis 
savo išgyvenimais, rasti palaikymą ir stiprybę ne vien 
savo skausme. Užsiėmimus veda netekties konsult-
antė Živilė Jerominiene ir Tėvas Artūras Se-
derevičius SJ, kurie padės atrasti paramą ir pa-
guodą saugioje erdvėje. 
 

Kodėl verta dalyvauti? 
Daugelis žmonių nustemba, kiek daug švelnumo ir 
supratimo galima patirti būnant kartu su kitais 
gedinčiaisiais. Paramą teikia ne tik profesionalus ve-
dimas, bet ir pačios grupės narių artumas – juk jie 
taip pat eina tuo pačiu sunkiu keliu. 
 

Grupės nauda: 
• Supratimas be teisimo – čia galima būti savimi, 

su visomis emocijomis. 
• Viltis – kitų patirtys leidžia suvokti, kad skausmas 

gali keistis. 
• Bendrystė – atrandamas ryšys su kitais, kurie iš-

gyvena panašų kelią. 
• Vidinė stiprybė – net ir tylus dalyvavimas gali būti 

gydantis. 
 

Kam tai skirta? 
Grupė atvira visiems, kurie išgyvena artimo žmo-
gaus netektį – nesvarbu, ar tai buvo visai neseniai, 
ar praėjo jau daug metų, bet skausmas vis dar gy-
vas. Dalyvauti gali ir tie, kurie jau lankėsi kitose para-
mos formose, ir tie, kurie pirmą kartą ieško pagalbos. 
 

Kviečiame prisijungti! 
 

Jeigu šiuo metu išgyvenate netektį, o sieloje jaučiate 
vienatvę, nerimą ar norą būti suprastam – kviečiame 
jus į netekties paramos grupę. Tai nėra terapija, tai 
– palaikanti bendrystė, kurioje jūsų gedėjimui ski-
riama erdvė, laikas ir pagarba. 
Vieta: Pasaulio lietuvių centras (PLC), Konferencijų 
kambarys F-102. 
Laikas:  Kiekvieną antradienį nuo 6:30 iki 8 val.v. 
Rugsėjo 30 d. iki lapkričio 18 d. (8 susitikimai). 
Grupės dydis: Nedidelė – iki 10 žmonių, kad išliktų 
jaukumas ir artumas. Kaina: Auka. 

NETEKTIES PARAMOS GRUPĖS: KAI GEDĖJIMAS TAMPA BENDRYSTE. KVIEČIAME JUS! 

Registracija ir informacija 
 

Norėdami užsiregistruoti arba sužinoti daugiau: 
El. paštas: zivile.jerominiene@gmail.com 

Telefonas: 779-390-5214 
 

Gedulas neturi būti kelias vienumoje.  
Leiskite sau patirti švelnumą, supratimą ir  
žmonių, kurie tikrai jus girdi, buvimą šalia. 

 
 

Jūs ne viena / ne vienas. 
Kviečiame dalintis, išgirsti ir būti kartu. 



2025 m. rugsėjo 21 d.                                     XXV EILINIS SEKMADIENIS 5 

MISIJOS KALENDORIUS 2025 METAI 

RUGSĖJIS 

•Rugsėjo 27 d. 4:30 val. p. p. – Mišios anglų ir LT 
kalba (bilingual). 

SPALIS 

•Spalio 4 d. 1:30 val. p. p. (ant priekinės PLC 
pievelės) – Gyvūnėlių laiminimo šventė. 

•Spalio 5 d. 9:00 val. r. - Vaikų Mišios, gieda vaikų 
choras „Vyturys“. 

•Spalio 25 d. 4:30 Mišios anglų ir LT kalba (bilingual). 

LAPKRITIS 

•Lapkričio 1 d. 8:00 val. r. – Visų Šventųjų iškilmė, 
šv. Mišios. 

•Lapkričio 1 d. 6:00 val. v. – Vėlinių vigilijos Mišios, 
gieda kamerinis choras „Ave Musica“, procesija į 
Kryžių kalnelį. 

•Lapkričio 2 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios , gieda 
vaikų choras „Vyturys“. 

•Lapkričio 2 d. 11:00 val. r. ir 6:00 val. v. – Vėlinių 
Mišios, procesija į Kryžių kalnelį.  

•Lapkričio 27 d. 10:00 val. r. – Padėkos šv. Mišios, 
Padėkos diena. 

GRUODIS 

•Įsigykite kalėdaičių Kūčių stalui – gruodžio 6 ir 7 d. 
PLC mugėje arba per visą adventą zakristijoje. 

•Gruodžio 7 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios, gieda vaikų 
choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 14 d. 12:30 val. p. p. (bažnyčioje) – Kalėdų 
koncertas. 

•Gruodžio 19 d. 11 val. r. ir 7:00 val. v. – advento 
Bendruomeninės Susitaikinimo pamaldos 
(išpažintys). 

•Gruodžio 24 d. 4:00 val. p. p. – Kūčių Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 24 d. 5:30 val. p. p. – Misijos Kūčių 
vakarienė (PLC Banio šeimos salėje), reikalinga 
išankstinė registracija. 

•Gruodžio 24 d. 10:00 val. v. – Bernelių Mišios. 

•Gruodžio 25 d. 9:00 val. r. ir 11:00 val. r. šv. Kalėdų 
Mišios. 

•Gruodžio 29 ir 30 d. nuo 9:00 val. r. iki 5:00 val. p. p. 
– Biblinė stovykla vaikams, reikalinga išankstinė 
registracija. 

•Gruodžio 31 d. 6:00 val. v. – Naujųjų metų 
išvakarės, šv. Mišios.  



11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS:  
-už Kazimierą, Kostą ir Romą Lingius 
(duktė ir sesuo) 
-už Antaniną ir Antaną Deraškas 
(dukterėčia) 
-už Agnes ir George Lapinskas (Edward 
Lapinskas) 
-už Romualdą Armalį 
-už Albertą ir Adelę Packevičius 
-už Valentiną Vegelevičių 
-už Rafael Cotto ir Tiškų šeimos mirusius 
-už Lietuvoje mirusį Rimą Kuncę 
-už Povilą Norvaišą 
-už t. Antaną Saulaitį SJ (PJM misija) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Lijanai Tetlak 
-sveikatos ir Dievo palaimos Gražinai 
Stauskas (Regina ir Danguolė) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Danguolei 
(Regina ir Rimas) 
-sveikatos Jadvygai ir Richard Mirowski 
-sveikatos ir Dievo palaimos Linai 
Bardone ir jos šeimai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Birutei 
Norvaišienei ir jos vaikų šeimoms 
-sveikatos ir Dievo palaimos Marytei 
Stankus Saulaitei (PJM misija) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, rugsėjo 22 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, rugsėjo 23 d. 
8 v.r. -už Ligitą Kvietkauskaitę, Stonių ir 
Vasiukų šeimų mirusius 

Sekmadienis, rugsėjo 21 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už kun. Joną Raibužį SJ 
-už Alicią Mikučauskienę (giminės) 
-už Račkauskų giminės mirusius 
-už Danilevičių giminės mirusius (anūkė, 
dukra) 
-už Zitą Jakovičienę (draugė) 
-už Carolyn Pringl (draugė) 
-už Oną Jameikienę (Polikaičiai) 
-už Arvydą Tamulį (Čikagos ateitininkai) 
-už Samantą Balčiūnas ir Paulių 
Urbonavičių 
-už Leoną-Arą Sutkų 
-už Rasą Valančiūtę (4 sav.)  
-už Aldoną, minint gimimo metines, ir 
Vaclovą Navickus 
-už Oną ir Konstantiną Martinkus 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Urbučių šeimai 
-dvasios ir kūno sveikatos Renatai 
-prašant sveikatos Jadvygai ir Ričard 
Mirowski 
-sveikatos ir Dievo palaimos Antanui 
Slavinskui ir jo šeimai (PJM misija) 
-Dievo palaimos visiems vaikams ir 
jaunuoliams, pradėjusiems ruoštis 
Pirmajai Komunijai ir Sutvirtinimui 
-prašant sveikatos ir stiprybės Nijolei 
Liudvinaitytei, mirus broliui  
(Narių šeima) 
-sveikatos ir stiprybės Neringai 
Žukauskaitei, mirus tėveliui  
(Narių šeima) 

Trečiadienis, rugsėjo 24 d. 
8 v.r. -už ses. Teresę Mieczkowski 
 
Ketvirtadienis, rugsėjo 25 d. 
8 v.r. -padėka Dievui už gyvenimo 
malones 
 
Penktadienis, rugsėjo 26 d. 
8 v.r. -už Jadvygą, Albertą ir Valdą 
Miškinius 
 
Šeštadienis, rugsėjo 27 d. 
8 v.r. -už Povilą Musteikis 
 
4:30 val.p.p. - šv. Mišios anglų ir 
lietuvių kalba (bilingual) 
 
Sekmadienis, rugsėjo 28 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Marių Prapuolenį (Čikagos 
ateitininkai) 
-už Petrą Anciūną (1 metinės) 
-už Bronę Kremerienę 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos Kęstučiui ir 
Karolinai (Daugirdai) 
-prašant Dievo palaimos Adomui ir Anai 
(Daugirdai) 
-sveikatos Jadvygai ir Richard Mirowski 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
 -už Marytę Smailienę (1 metinės) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Antanui S., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, 
Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, 
Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, 
Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai 
ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., 
Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, 
Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei 
ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Providing a 

Healing 

Experience 
 

 
 

Palos-Gaidas 
 

 

David and Loretta Gaidas, Owners 

11028 Southwest Hwy, Palos Hills, IL 60465 

phone: 708-974-4410 

www.palosgaidasfh.com 

palosfh@comcast.net 

Funeral Home & Cremation Services 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba 
skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja 

lietuviškas religines tradicijas ir 
papročius, taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

Nuoširdžiai dėkojame visiems misijos aukotojams, kad 
ištikimai remiate misiją savo sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įdedama į aukų dėžutę sekmadieniais 
ar aukojamą internetu!  

Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka.  
Kiekviena Jūsų auka yra labai reikalinga ir svarbi! 

Norėdami aukoti internetu, 
prašome skenuokite šį QR kodą 

telefonu, aplankykite misijos 
interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba 
https://www.osvhub.com/matulaitis

-mission/funds.  

AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

RUGSĖJO 21 D. – XXV EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Aušra Norušytė 

Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 
11:00 v.r. skaito: Eglė Paulikienė 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6:00 v.v. skaito: Rimantė Kaveckaitė 
 

RUGSĖJO 28 D. – XXVI EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Julija Deuschle 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Kęstutis Sušinskas ir  
Violeta Valaitytė 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 

Atliepiamoji psalmė:  

Šlovinkite Viešpatį: jis pakelia vargšą. 

Arba: Aleliuja. 

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar  
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje.  

Nedidelė kaina ir labai reikalinga  
parama misijos žiniaraščio leidybai  

tel.: 773.230.7575. 

Giedros Korporacijos narės maloniai kviečia 
į humoristinę popietę šiandien - sekmadienį, 

rugsėjo 21 d., 12:30 val.p.p.  
Pasaulio Lietuvių Centre Sielos galerijoje.  

Po vaidinimo bus vaišės.  
Nors vaidinime dalyvaus lėlė Aksomas,  
šis renginys labiau tinka suaugusiems.  

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 
val. v. bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-
džiai kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA 
– pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. 
vyksta adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed 
Jurgis Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) 
planuodami savo testamentus ir palikimus! Paskirda-
mi nors nedidelę dalį Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad 
Jūsų pradėti geri darbai būtų tęsiami net iškeliavus į 
amžinybę. Kreipkitės, norėdami misijoje įamžinti 
Jūsų pačių ar artimųjų atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos 
susirinkimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų 
salėje du kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. 
v. iki  8 val. v. ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. 
v. Kviečiame visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 
630.674.5414. 


